Jwbiwd 1

33 Upnibheh dwngh 2wpwpwl husdhwibph
wwagwing 2020p.-h

dhupdwnh 21-h ghy 06-L nprpuUwi

3US4us 1
3uUusLek r3NFAGEL BYUUNFSLENC
(npwd)
win pUnu
Snnh Anqwd |  Cunwudtlp
NN Sywinuwinbuwlutng h NN (u.5+u.6) ‘l”"‘jzﬂ‘““ Dnunwh Ll’mul
1 = 2 3 Fl 4 ) 5 5
cLAUUEBELE BuwUUnEsLueEr (wnn
1000 =it s 163251550 | 99 000 000 154 251 550
1100 |1. 3UPrybr 64 SNH2Er 7100] 5 000 000 5 000 000 | X
1120 | 1.2 Snypwht hwpltn wy gnyehg 7136 5 000 000 5000000 | X
1121 Qnypwhwpl hnhaunpudhengUinh huwdwn 5 000 000 5000000 | X
| 2.6 Wwyhwnw Uenpeht wWw2unnbwlwl
1260 |npwdwlUnphltn’ vwnwedwd Jwawdwpdwl wj| 7332 39251550 | X 39 251 550
Jwywpnwlitphg
w) Manwlwl prugthg Luoughuw SwhuaGnh
1261 Shuwbuurjnpuiwl Luguunwlpushl hurnlpugnidubn 39251550 | X 39 251 5580
(unepyblLghwlitn)
1300 |3. U3L tquUNESLEN 7400 209000000 | S4 000000 115 000 000
I 1380 |3.8 Ywyhwuw] ny Wwrnnbwlwl npwdwunphutp T442 25000000 | X 25 000 000
i nunUnLRIwL, dwnudoneerls hpwindupnd =
$hahlwlwl widwlghg L Luadwltpunipnibubnhg
| huwiwjuphU, Yenpehlhu Bupwlw pynpbunuhl
hhbwplibbnh tnbophldwlil wbgwd gnyph (hhtlaulwl
1382 Uhpng Lwd ny Unupwuils wignhy shwlnhuwgnn) 25000000 | X 25 000 000
hpwgnuhg L npuwdwiuwl dhengUbnhg Yuwudmaw
| dustuubnh hnwlwbwgtiul hudwn huskubiph pntet
unwgud Ununpbn” vpuwdwnnduwd Lenphu
wnpjnLpltphg
1390 |3.9 Uy tywdnunln | 7451] 184000000 | 94 000 000 0 000 000 |
Jwmwlawl pinueth wauhnouonuwh Snlinhg Snlinwipl
1392 B e PR S SO 000 000 | X 90 000 000
Onbeny L hpedwluls wy wianbnng uwhuwldub’ '
1383 huwwigh pincet Unuinguegnuwl Bbpwlw wy 84 000 000 94 000 000
ﬂu.ldm.mw



Swytwd 2

33 Unthgh dwpgh Swpwnpwl husfuslgh
wywguwbng 2020p.-h
honpdwnph 21-h phy 06-L npnpdusds

IUSJUD 2
UUU3LRD R3NEIEh SURUGPE™ CUS R3NFALSUSPL SURUEPE SAPSUNULUL MUUULULSUUL
wi)
PinuobitnwghG dwhuubph gnpdwnwlws wjn pUnud’
) G
Sonh| 17 | G | - | Meseliwnadisd pudnGanh. hoptoh U nuuenh | SRR
NN whwGnudGtnp Jungulw pynigt | $nlnwjhG pneet
1 2 [ [ = 5 6 7 | [= 8
CLAUULLE SURUGD
(nnn2100+1nq2200+11n02300+1nnn 2400+nnn 250
20000 x| x | x 041nn2600+ 208 970 490,3 80000000 199970 490.3
nnn2700+unnn2800+1nnn2900+1nnn 3000 +1nnn310
! 0)
CUASULAEN PLNAESBP JULPUShL
Sunu3NHR3NtLLLP
OO RO 11204 RO (1nn2110+1nn2120+1nn2130+1NN2 1404100215 R AT08.0 8840080
0+11nn2160+1nn2170+11nn2180)
win pdnud”
Opblunpp & gnpdumnhn JwpdhGGEp, whnwlwl
Yuwewdwnmd, PhGwlvwlyws b
2110) 01 | 1 | O |hwplupnepburuypl hupwpbpmpint GGEp, 284478840 28 447 8840 -
wnunwphl hwpwpbpnipini G06n
|nphg’ 1[E
Opblunhp L gapdwnhp SwpdhGObp, whunwlw .
) R [ sty 28 447 8840 28 447 884,0
2133] 01 3 | 3 |00phwGnen plnysh wi SwowynignGlbp 1 000 000.0 1 000 000.0
SULSEUULUL IUPULEPNHR3NILLEN
24001 04 | 0O | O (NN2410+1nn2420+nN2430+nn2440+unnn245| 124 789 550.0 1 500 000,0 123 289 550,0
ﬂtmnrlzm-mmqm?mmnqﬂaﬂ*mnn%gﬁ}
2450] 04 | 5 | 0 |Spwlugnpen 124 789 5500 15000000 1232895500
nphg’
2451] 04 | 5 | 1 |SwOwwwphughG tnwbownom funtpuol 38 289 550.0 | 38289 550.0
2451] 04 | 5 | 1 |SwlwwwnhuwhG wpwbugapn 86 500 000,0 1500000.0 | 850000000 |
CPRULU UPSULUSNh MUCSMULAHI3NL '
2500) 05 | 0 [ O [(1nnN2510+1INN2520+nn2530+1nNN2540+nn255 28 160 0000 7188 000,0 20 962 000,0
0+1nn2560)
—uun oilogf
2510 05 | 1 | 0 |Uppwhwlnid 7 198 000,0 7 198 000,0
nphg’ |
2511| 05 | 1 | 1 |YnpwhwGnud 7 198 000,0 7 198 000,0
Crowlyus dppunfeynf wsaubnpimG (w) |
2550/ 05 | 6 | O RO fuRonlig) 20 962 000,0 20 862 0000
Cppwlw Chewduwiph wwnwwhnipyntG (w))
PLULUPULUSHL ShLUPUPNFRSNIL bY
LAUNFLUL SUNUSNHB3NHL
2600 06 | 0 | O (1n13610+11n03620+3n3630+19mn 36407365 618130583 6 094 116,0 65718 940,3
0+unnn3660)
2840| 06 | 4 | O |@nanglinh iniveninpaid 3594 116,0 594 116.0 3 000 000,0
nnhg’ el
2641| 06 | 4 | 1 [PMnglEph (RLuwynpnud 3554 116,0 594 116,0 3 000 000,0




[Phwlpupwlunh shbwpapnipiwt b Yndniwg

G puae 060 (tisy DRl Jiria i) 582189403 55000000 | 527189403
PlwlwpwluihG 2hGwpwpnipjwi L Yndmbwy
RO (G rianit S 58 218 940.3 5 500 000,0 52 718 9403
FULGHUS, UCUUNE3B 64 4Ny
(nnn2810+1nn2820+1nn 2830 +1nnn 2840 +1nnn 285 28 400 000,0 28 400 000,0
0+unnn2860)

Swownipin GGEn 8 000 000.0 8 000 000.0
nphg’

[3wlquuwh L uwnnwh Swow)nipjnitOobp 8 000 000.0 8 000 000,0
Upwlpnipanhl Sesewynipin Gobn ai § 20 400 000.0 20 400 000.0
o
SpwnwpwlGin 3 000 000,0 3 000 000,0
Uyt GawlynipushC buqduwlitinwnig)niGGbp w/d 174000000 | 17400 000,0

Lwrente3ntu
09 (LnN2910+1nN2920+1nnNN2930+NN2940+1nNN 295 27 360 0000 27 360 000,0
O+unnn 2950 +1nnn2970+1nn2980)
bufuwnupnguilpwt L inwppwlwi pinhwinp
09 ot peG 11 360 000,0 11 360 000,0
nnha’
Lwhawnwpnguiywh Uppnipnil 11 380 000,0 11 360 000,0
Cuwnn dwlpunnulbbph fawuwlwnqyng
UppripimG 16 000 000.0 16 000 000,0
nphg’
Upunwnunngwipul nwunhwpwynipinih 16 000 0000 16 000 000,0
ThULULUL PUSPLLEMDL 2UUdNN
TMUINFUSU3DL SNLIGN (nnn3110) bl (U000
wyn pudnud’
77 fuewywnripyws L hwdwGpGbnh
mmﬂwﬂwm (S0 000 000,0)] (90000 000,0)
nphg

2 |33 hwiw)GeGbnh wwhniunwihG $nbn (S0 000 000,0)] (90 000 000,0) |
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33 Upaheh Ywngh Bwewnwb hwdwjugh
wiwaqwlne 2020p.-h
papdwph 21-h phy 05-L npngUll

JUULSLED £3NtaGh SURUEP,E" CUS £3NHLSUShL SUUEMh SLSEUUShSULUL UUULUNqUUL

(npwsd)
#
RjnpbnuwhG Swhaubnh wlnbuwghunwlwi win pdaLs®
nwuwiwpqdws hangduwdGhph COnwdbGp
u.5+u.6)
whwimdGbpp NN { Jupswiwi dwu | $nlnuwjht duwu
2 3 4 5 6
cLAUUELe  SunUsP
(11NN 4050+1Ann5000+unn 6000) 208 970 490.3 | 8 000 000,0 199 970 490,3
wyn pynud’ )
U. ouBusny SUunUcr
4050 | (vinnd100+11nn4200+unnn4300+1nn4400+1nnnd 500+ X 9 000 000,0 S 000 000,0
nnné4800+unnns700) |
1.1 UChuuSULEDL UPUSPIrE3NEL
4100 ((nd110+nnnd 120+1nnnd 130) X 25 948 0000 25 845 000,0 X l
w)n punid’ |
TPUUNY L6UMPINT UCRHUSINUPIES B4
4110 | S dbLULBUPLED (nnd111+:nnnd112+ tinnd11d) x 259460000 | 25946 000.0 X
nphg :
4111 | Uz2hunnnGliph watuusnwdwndtn b hudblugSwnlbn - | 4944 3 946 000.0 3 946 000,0 X
- MwpgLwwpniaGlp, npwdwlws fpwhniuntdGn b '
4112 hI.I.II.I'H'IrIl.: I.Iﬁl.u:mﬂ'l 4 <o fupuiun ; 4112 22 000 000,00 22 000 000,00 X
1.2 OUNU3NFR3NFLLEND b4 UMPULRLEPE 26N [
4200 |PEPNIU x 33 654 000,0 33 694 000,0 X
(Linnd210+nn4220+1nnnd 230+u1nné 24 0+nnn4 250 +nnn4 {
curnrLuvyaut suruer
4210 |(1nnd211+1nnnd212+nnnd213+nnnd214+nnd215+0nnn4 | x 9 794 000,0 9 794 000,0 X
216+nnn4217)
-tGbpgbinhy SwewnupmGGhp 4212 1 436 169.0 1436 1658.0 X
-undniliw) dSwownigniGGEn 4213 7 158 000.0 7 188 000.0 X |
-Lwuwh dwownipntGGER 4214 158 831.0 1580 8310 X
-Gnuph b vwppwynprudGiph Juplwluwnipjmb 4216 1 000 000,0 1 000 000,0 X
NUBUULUILUIPL USL SUNUINFBINILLErD J6MR
rErmty
4230 | \nna231+1nNd232+1nnnd23341nnn 4234 +nnnd235+unnnd | X 1140000000 | 114000000 X
236+nnn4237+nnn4238) :
4232 | SwiwbwoasuhG dwawmeniGiEn B =00 000.0 0 X
4234 | -Stnuliwuinyuwlwl dwownipmGon 4234 400 000.0 400 000,0 X |
4238 | -CGnhwhnip plnyph wy SwownipmGhbn 4239 105000000 | 10500 000.0 X
Lantetr
4260 |(Linnd261+nnnd262+1nnnd263+nnn4 264 +nnnd265+nnd | x 12 S00 000.0 12 500 000,0 X
265+nnnd267+nnn4268)
| 4261 | -SpwubibpuwlwihG Gynpbp L hwgniun 4261 3 000 000.00 3 000 000,00 X
4267 | -ubGgunwjh L hwlpwihG uGGnh Gmipbn 4267 3 000 000.0 3 000 000,0 | X |
4268 | Awwnnty GuuwwnwlwihG wy Gmpsp 4269 6 500 000,0 8 500 000,0 X
4400 [1.4 UNFRURTRULEP (1nnnd410+1nnnd420) x 30 280 000.0 30 360 000,0 X
URLRUNBMULEP TIESUSUL (SUUUSLEUSPL)
SN0 | o U EPINMBINILLEPPL (nnné411+10nnd412) X 303600000 |  30360000.0 X
-UnipupnhwGbn ng-$hiwbuwiws whunwlwl
4411 (hwdwjGpw)hG) LuqiwlbpuntpmnGGEnhG 4511 30 355 000,0 30 350 000.0 X
1.6 UNBhULUGUL LTUUSLEP &4 GELUUBACULLEN
4500 (1461041 4630+1rnndB40) x 9 000 000,0 9 000 000,0 X
UNSPULUGLUL O3UMHGSUL WrUUULUL
4630 |UPSUIUISNIDIUUR LTIUUSLED (RINF2ENMS) X 9 000 0000 9 000 000,0 X
(nnnd631+nnnd 632 +nnNnd 833 +1nn4634)




I

fjnupbnwihG dwiuubph nGunbuwghunwlwh = g’
j’ Awuwlwpgdwt handwsGbnh euqmr:g}u n el
| u.5+u.
AN wiwimdGbpp NN ( Juniwlwi dwu | Pnlnuwjhl dwu
/
2 = [T 4 B 5
| 4632 p';f:;‘#;“"“' S2wlnpujhG b unpuawihG Guuutnbbn 4727 9 000 000.0 9 000 000.0 X
1.7 U3L SUNUED
4700 {mnqd?1ﬂ+mnq4?20+mnn4?30+umq414n+qu?50mnq4 X (90 000 000,0) (S0 000 000,0)
760+u1nn4770) |
2770 | BUINFUSUSPL UPRNSLEN (nnndT71) X (90 000 000.0) (S0 000 000.0)
“MwhniunwhG Shenalkn | 4891 (S0 000 000,0)] __ (90 000 000.0)
£. N2 SPLULUULUL ULShJLErD SONY oSunuGr 88 820 B X 66 680 940.3
(inn5100+1nn5200+u1inn 53004100 3400) 2 S :
1.1. 3pULULUL UhanNsSLEr
(1inn5110+nn5120+nn5130) x 199 9704203 X 199 970 420,3
CGURED b4 CPUNI@3NFLLEI : 4|
5112 | - Cblptinh b 2hGnupynGEERD GuanignLd 5112 45718 940.3 45718 940.3
o |- CEGbnh b 2hGnipjntGoLnh by dopwlnpngntd [ 5113 | 4aq 5505609 = 133980 S200
UERELULL 64 UUPBULNPAIULED |
5120 (nnn5121+ ninn 51 22+1nnn5123) X 20 962 0000 X 20 962 000.0
5122 | - dwpswlwl vwppwynpnedGtn 5122 5962 0000 X 5052 000.0
| 5123 | " T dbpbGwibp L UWFMﬂMlﬁﬁhﬂ 5129 15 000 000.0




[unGpiws 4
33 Ujnuhgh dwnah Bwpwnuwl hwduwyugh
wywgwling 2020p.-h
thbwnpdwnh 21-h phy 06-L npn2uwl
USJUD 4

JUUUSLEP P3NFSEP UPSNSLEPE SUNEJENEh JUJELAINIC WUU 963hShSC (TULUUNINIC)
(npwid)

CLAUULLE FULELAFNIC GUU A5Dh8hSE
(MULUUNRAR) 47 314 940,3| 47202 1549 112 785.4
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33 Ujntiphgh vwngh Bwpwnwl hwlwjuph
wywquiint 2020p.-h
thtuvpdwph 21-h phy 06-L npnzuull

5

JUUUSLEP P3NFSER IULBLAFNGL OGSUSNNASUUL NHANHBINFLLENE LUU A63hShSh (MULUUNEAGR)
shuuLuudNPUuL UNesnrruerc

NN

nuwuwlwpgqiwh handuwdGtph

RynptitnuhG dwiuubph nibnbuwghnwlwl

widwinudGEpp

COnwdkip
(u.5+u.6)

wjn pymd

(nnwad)

Jupswlwh dwu

$nlnwjhi dwu

2

4

S

6

8010

CLAUUBLE
(nninn 8100+wnn 8200), (vinn 8000 hwljwnwl
ﬁ;m[’:m.u

47 3149403

47 202 154.9

1127854

wyn pdned

8100

U. LsPehL UNR3NHLER
(tinn 8110+1nnn 8160). (vinn 8010 - vinn 8200)

47 3149403

47202 1549

112 785,4

wyn sdned’

8160

2. DPLULUULUL UGShLLED
(tnnn8161+unnn8170+unnn8190-
wnnn8197+uinn8198+unn8199)

47 314 8403

47 202 1549

1127854

8190

wqww d0wgnpnp’ (winn 8191+wnn 8194-1nn
8193)

2.3. 3wdw)lph pynigbh ShengGtph nwpbulqeh

47 3149403

47 2021549

1127854

'l.umgrﬁﬁ'

8191

2.3.1. wiwyOph pynteth Jwpswlwb dwuh
GhonglGbph nwntivjeph wquwwn Bhwgnnn

9320

47 2021549

472021549

nphg’

8192

- bhpwlw ¢ nennuwl hwidwybph prnpbh
Ywpswlpnl Swuhg Gwfunpg wwpntd
Showbuwynpdwl Eipwlw, vwluyl
shhtwbuwunpywe walw
upupinwndnpneg i G06ph unwndwd,

1 596 000,0

1596 0000

8193

- bopwlw ¢ ninndws hwdwlGoh pyniobh
Snbnuyhl dwu (tnnn 8191 - innn
8192)

45606 154.9

45606 154.9

8194

1 2.3.2. 3wdw)Gph pjniph nlnuht Swuh
Shonglbph wpbulgph dGwgnpn (ninn 8195 +
wninn 8196)

8330

45718 9403

= |

45718 940,3

8195

nphg’

- wowhg Ywpswlwl dwuf Shengbinf
twpbuligph wqunn dGwgnpnhg Pnlnuwihls dwu
dnunpwoniwl Elpwlw gnidwpp

1127854

——

112 7854

8196

- qwpswlput dwuf dhongGbph wwpbulgeh
waquwwn SGwanpnhg Snlnuhls dwu
dnunpuwgpdwl Eopwlpw gmedwpp (wnnn 8183)

45 606 154.9

45606 1549
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33 Upnliheh dwngh Bwpwnuwl hwdwijlph

wahwgquwiunt 2020 .-h

dtnpdwnh 21-h phd 06-U npnuwl

JUUUSLRP P3NERGH SURLULPE™ CUS F3NEILSUSPL OURUGPP SAMSUNULUL B4 SLEEUUShSULUL UuusureuuL

(i)
PinupbunuhG Swhusbph gnpdbwowljwi win pymd’
fu nuwuwluwnpqdwl pwdhGGiph, hdpbnh L nwubph,
Puw- COnuaitop
Snnh nt hOjugtu Guwls pyopbanunhl dwhuubph -
wiwGnGbnp
112 (3 — 5 8 Tor=anl | 5
CLRIUBLE SWuUt!
22004+ 2300+u0nnn2400+n
2000| x | x| x|(NN2100+wnn o R N2500*| 208 970 450.3 9000000,0| 1999704903
nnn2700+1nn2800+1nn2900+nnn3000+1nnn3100)
' CLASULAHE PLAF3BH 3ULAUSHL
Sunusnta3antuuP
21001 01 | O (nn2110+1nn2120 2130 2140 n2150+ 28 4478840 28 447 B840 -
wnnn 2 160+1nnn2 170+1nnn 2 180)
| wjn pymed’ 3
OpbGunpp b gnpdunpp Supdpbblpn, whnwiws
wa td, Mhowtoudyws L wpbinwfho
2110 01 |11 | 0 e Yupymiobinihl | g as78840| 28447 884,0 :
hwpwpbpmpmoeon
o1 | 1| 1 [OntOunha L gnpunbp SunbhGbbn.wbnwlwd 274478840 | 27 447 884,0 -
Juewdwapnud
-UtvwwnnnGbph wimunwdwpdbp L
hubjwySwaGbn 3 946 0000 3 945 000,0
- MwpqLwwnpnudtbp, npwdwliws lupwhuntunmdGtp
L hwwnnty JSwnGbn 22 000 000.0 22 000 000,0
-tGbpgbuwnhly SwowmnipymGibn 842 053.0 842 053,0
Gwugh dwewnp)niGeLN 159 831,0 1598310 |
Swiwlwpgsuihl SwowmipniGihbn 500 000.0 500 0000
2130 01 | 3 | 0 |Conhwinip plnypp dwayn:pntblbp 1 000 000.0 1 000 000,0 -
01 | 3 COnhwlmp pOnuph wn SwowmipmbObn 1000 0000 | 1 000 000,0 -
-00nhwinip pOnuph wy dSwowjntpm GGt 1 000 000.0 1000 000.0
SLSHUULUL SUMUREPNEB3NELLED
2400| 04 | O (1NN2410+1nN2420+1nn2430+NN2440+1nn2450+ | 123 289 550,0 - 123 289 550,0
nnn2480+nnn2470+nnn2480+1nnn2490)
2472| 04 | 5| o |Snwlugnpe 123 289 550,0 : 123 289 550,0 |
nphg’ |
2473 04 | 5 Gwiwwwphwibht nipwluwnpwn Unipdbly/ 38 289 5500 - 38 289 550.0
- Cbhbpbph L 2hGnueymGOEnh Yuwhunw|
Ybpwinpngned 38 289 5500 38 289 550.0
12473] 04 | 5 swlwuwpuphwhi tnpuwluwnnun 86 500 0000 | 1 500 000.0 85 000 000.0
-CGnhwlnp pGnyph wy SwawntpinGOGp 1 000 000.0 1000 000,0
Zwnmy Guunwlush wy Grpbn 500 000.0 500 000,0
- CbGpbph L 2hGnepneGlERH Yuwhunwg
EpwenpngnLd 85 000 000,0 85 000 000,0
CMhaULyU Ur2udusn,h mucsSTULNHE3NtL
2500| 05 | O (1NN2510+110n2520+1nn2530+NN2540+nn2550+ | 28 160 000.0 7 198 000,0 20 962 000,0
nnn2560)
25101 05 | 1 Unpurhwined 7 198 000.0 7 158 000.0
| 2511] 05 | 1 UnpwhwGntd 7 188 000.0 7 188 000.0
undnibuy Swowympnbbbp 7 188 000.0 7 158 000.0
Cpowlw Jhpunjwipp upupnupubnipint (wyy 2
2550| 05 | 6 QwUbAPG surenlyustan) 20 562 000,0 20 962 0000
Cpewlw dhewduwinh wruzanupulbnupynib (wyy
2551 05 | 6 AWUbARG suwnlwlnn) 20 $62 000.0 20 962 0000




FnupbunuwhG Swhuetinh gnpéwrwlwi win punud’
u nwuwlwnqdws pwdhGibph, fudptiph L nwubiph,
j;z m T hGswbu Gwl pynupbunwh0 dwluubiph E[iu;fﬂﬂ} Junswljwh pyneetb | Inbnwhl pynugt
dp nlnbuwghnwlwt quwuwlwpgdws handwsGtnh s ¢ Jnie J
wiwGndGtipp
: g | 7 | =
- GbGpbipnh L 2hGnpimGOGERh Yunghumw
tlhnu_:{ﬁnnnqmﬂ 10 000 0000 | 10 000 000.0
= Juwpswliwt vwppundnpaudbbip 5 962 000.0 5 862 000.0
- Uy GbpbGwGltn L vwppuwdnpnudlGbn S 000 000.0 5 000 000.0
ALULULULUSPL ChLUrUMNE@3NEL B4 LWNUNFLUL
SuUnNU3NHEB3NEL
(NN3610%nNN3620+1nn3630+1nnn3640+unnn3esos | 818130963 8004:110.0.)| RIS 716 9402
nnn3660)
@nanglbpp (ntuwnpatd 3594 116.0 594 116.0 3 000 000,0
OnnnqGtnh |niuwdnpnd 3554 1160 | 594 116.0 3 000 000.0
-tOEpgbwnhly SwewmipmGObp 594 116.0 594 116.,0
- Uy SbpbGwhbp L vwppusinpnudlbp 3 000 000.0 | 3 000 000,0
PUuupuOUIhG ohGwpuwpnippt b 4ndntOuy 58 218 8403 55000000 | 527189403
QuwnwynipimGGED (wyy nuwwbnhl suurnlwing)
nnhg‘
Plwlunwlushl shbwpupnipiul L YndntOu 58 218 940,3 55000000 | 527189403
SwnwnipntGibp (wy nwubphG swwnliwbng )
-0GnhwGnip pGntyph wy dwowjnipintGGbp 5 500 000.0 5 500 000,0 | |
- GhGpliph L 2hGnipjmGGEph Ywenignid 457189403 45718 9403
- Ug dbpblwlbp L vwppudnpmdbbn 7 000 0000 7 000 0C0.0
FULSPUS, UCUuunt3e s4 ulfnu
(1nnn2810+1nn2820+1inn2830+1nn2840+1nn 2850+ 28 400 0000 28 400 000,0 -
wnnn2860)
Jwlguunf b venpunnfh SwouwynipintGOGR 8 000 0000 | 8 000 000.0
Juwlquwnh L vwnpunh SwowinueinlGGip 8 000 000.0 8 000 000.0
-COnhwGnip pGntysh wyy dwewpnipintGibp 1 000 000.0 1 000 000,0
Onwubljwlwiht Gpepbp L hwgnun 1 000 000.0 1000 0000 |
| Awwnnl GupunwliunhG wy Gnpbp 1 000 000.0 1 000 000,0
~Ynpwlwd, drwinipwihl L vwnpuiw)hi
Gt pis sbbo 5 000 000.0 5000 000,0
2820| 08B | 2 Urwlympunh duwewmipmiG6En 20 400 000,0 20 400 000,0 -
2821] 08 | 2 QpwnwnwGGEn 3 000 000.0 3 000 000,0 =
-UntpuhnbwGbp ng-3hiwluvwliwl whnwywh
(hwiw)Gpwiht) kesqdulbpuntpinGGbnhG Stvadhemndo | Aot
2824| 08 | 2 Uy Srwimpunhl LuwgqdwlibnwnipimGibp 17 400 000,0 17 400 000,0
-Qntph L vwnpunpmudGbnh Jupdwlwimpn G 1 000 000.0 1 000 000,0
| -StuluinduiwG Swow)nip)niGGn 400 000,0 400 000,0
l -COnhwlnip pGnyeh wi SwownipjntGOE 2 000 000.0 2 000 000.0
-QpwubGjwluwhG Gouebp L hwgniuwn 2 000 000.0 2 000 000,0
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